
Gospodine, hvala Ti za dar obrazovanja.
Hvala Ti za novi početak, za novu školsku 
godinu. Dok danas šaljem svoju djecu van, 
u svijet, znam da ćeš Ti ići ispred njih. Mo-
lim da Tvoja prisutnost bude njihova zašti-
ta od svakog zla, bilo fizičkog, bilo emocio-
nalnog. Hvala Ti za sve učitelje koji su po-
svetili svoje živote poučavanju naše djece.
Molim Te da imaju dovoljno snage i mu-
drosti za svakodnevne izazove.

Humac, 4. rujna 2022. * god. XVI. * br. 826 * 0,30 KM 

MISA ZA POČETAK  
NOVE ŠKOLSKE GODINE 

ponedjeljak, 5. rujna 2022. 
za đake s Gračina na Humcu u crkvi sv. Ante u 9 sati, 

za đake iz Ljubuškoga u crkvi sv. Kate u 11 sati.

MALA GOSPA - ROĐENJE MARIJINO
Četvrtak, 8. rujna 2022.

Sv. mise na Humcu 7, 11 i 19
Ljubuški 9 i 18 sati.
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DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje	 Mudr 9, 13-18b
Tko će se domisliti što hoće Gospodin?

Čitanje Knjige Mudrosti
Tko od ljudi može spoznati Božju namisao i 
tko će se domisliti što hoće Gospodin? Pla-
šljive su misli smrtnika i nestalne su naše 
namisli. Jer propadljivo tijelo tlači dušu i 
ovaj zemljani šator pritiskuje um bremenit 
mislima. Mi jedva nagađamo što je na zemlji 
i s mukom spoznajemo i ono što je u našim 
rukama: a što je na nebu, tko će istražiti? Tko 
bi doznao tvoju volju da ti nisi dao mudrosti 
i da s visine nisi poslao Duha svoga svetoga? 
Samo tako su se poravnale staze ljudima na 
zemlji i samo su tako naučili ljudi što je tebi 
milo i spasili se tvojom mudrošću.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 90, 3-6.12-14.17
Pripjev:	 Gospodine, ti nam bijaše okrilje 
od koljena do koljena.
Smrtnike u prah vraćaš
i veliš: »Vratite se, sinovi ljudski!«
Jer je tisuću godina u očima tvojim
ko jučerašnji dan koji je minuo
i kao straža noćna.

Razgoniš ih ko jutarnji san,
kao trava su što se zeleni:
jutrom cvate i sva se zeleni,
a uvečer već se suši i vene.

Nauči nas dane naše brojiti
da steknemo mudro srce.
Vrati se k nama, Gospodine! Ta dokle ćeš?
Milostiv budi slugama svojim!

Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim
da kličemo i da se veselimo u sve dane!
Dobrota Gospodina, Boga našega, nek 
bude nad nama!
Daj da nam uspije djelo naših ruku,
djelo ruku naših nek uspije!

Drugo čitanje	 Flm 9b-10.12-17
Primi ga, ne kao roba, nego kao ljubljenoga 
brata.

Čitanje Poslanice 
svetoga Pavla apostola Filemonu
Predragi: Ja, Pavao, starac, a sada i sužanj 
Krista Isusa, molim te za svoje dijete koje 
rodih u okovima, za Onezima, negda tebi 
nekorisna, a sada i tebi i meni veoma kori-
sna. Šaljem ti ga – njega, srce svoje. Htjedoh 
ga zadržati kod sebe da mi mjesto tebe po-
služi u okovima evanđelja. Ali ne htjedoh 
preko tvoje volje da ne bi tvoja dobrota bila 
od nevolje, nego od dobre volje. Možda baš 
zato bî za čas odijeljen da ga dobiješ zauvijek 
– ne kao roba, nego više od roba, kao brata 
ljubljenoga, osobito meni, a koliko više tebi, 
i po tijelu i po Gospodinu. Smatraš li me da-
kle drugom, primi ga kao mene.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Lk 14, 25-33
Tko se ne odrekne svega što posjeduje, ne 
može biti moj učenik.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno 
mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li 
tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu 
i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne 
može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga 
križa i ne ide za mnom, ne može biti moj 
učenik!
Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije 
sjesti i proračunati troškove ima li čime do-
vršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, 
a ne mogne dovršiti – počeli ismjehivati svi 
koji to vide: ’Ovaj čovjek poče graditi, a ne 
može dovršiti!’ Ili koji kralj kad polazi da 
se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti 
i promisliti može li s deset tisuća presresti 
onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? 
Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat 
će poslanstvo da zaište mir.
Tako dakle nijedan od vas koji se ne odre-
kne svega što posjeduje, ne može biti moj 
učenik.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Ima nekih stvari koje smo u životu propustili učini-
ti – a trebali smo! – a ima i onih koje nismo smjeli 
učiniti – a učinili smo… I svjesni smo da je za neke 
stvari prekasno. Povukli smo krive poteze i jedno-
stavno je to nemoguće promijeniti. I onda nam, 
možda, u srcu uvijek ostane ona misao: „E, da sam 
bar…“ Međutim, Biblija govori posve drugačije. 
Pavao je svjestan da je bio ljuti protivnik Kristo-
va imena, pa ipak je bio od Boga pozvan da bude 
učenik toga istoga Krista, štoviše da bude njegov 
apostol – što je bilo van svih očekivanja. Pavao je 
bio svjestan kako je Bog velik upravo po tome što 
se ne želi obazirati na grijehe prošlosti pojedinog 
čovjeka. Zato Pavao piše svome učeniku Timote-
ju (1Tim 1, 12-17), kako je Bogu zahvalan „jer me 
smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi 
mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik“. 
Pavao ne okoliša. Za sebe uzima teške riječi. Veli da 
je bio „hulitelj, progonitelj i nasilnik“. Međutim, za 
njega je bitno da je svim srcem povjerovao da se 
Bog ne želi obazirati na njegovu – recimo tako – 
mračnu prošlost.
Za čovjeka vjernika je ovo izuzetno važno. Ako lju-
di dobro pamte što sam u svoje vrijeme bio i što 
sam činio, ako i ja sâm sebi teško mogu oprostiti 
jednu ili drugu ludost, Bog se time ne opterećuje. 
Nimalo. U Božjim očima za čovjeka nikad nije 
prekasno. On gleda na sadašnji trenutak. Zato, ako 
me drugi osuđuju i ako sam sebe osuđujem, znam 
da je Bog uvijek uz mene, baš kao što brižan rodi-
telj prima svoje dijete s kakvim god teretom došao 
pred njega.
Zato Pavao veli da je Kristova milost „preobilovala 
zajedno s vjerom i ljubavlju“. Ova neobična riječ 
„preobilovala“ znači da su Božje praštanje i Božja 
ljubav uvijek veći od svih ljudskih ludosti i to izvan 
svih očekivanja. U svojoj jednostavnosti veli Ivan: 
„Bog je veći od našega srca i znade sve…“ Božja 
ljubav, dobrota i čovjekoljubivost daleko nadmašu-
ju sve grijehe i strahote ovoga svijeta.
Možda opet zvuči prepobožno, predobro, da bi 
čovjek povjerovao. Kršćani ipak ovu riječ smatraju 
istinitom i na njoj temelje svoj život, svoju životnu 
radost, svoju nadu, svoj duboki optimizam. Kršća-
ni su uvjereni da su baštinici evanđelja koje je u 
prijevodu radosna i blaga vijest. Prekrasno je s tom 
nadom i vjerom živjeti. Već sada. Ovdje. Danas. 
Rekao bi Isus: „Tko ima uši, neka čuje.“

dr. Zvonko Pažin

HUMAČKI GLASNIK, 4. rujna 2022.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik 
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i  
	 pomoćnik meštra
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić 
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Far Iko Skoko, župni vikar 
Fra Marko Bandić, župni vikar 
Fra Franjo Markić, župni vikar 

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Bučine bb. 
039 833 726; faks 833 725 
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RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA 
24. NEDJELJA KROZ GODINU 
11. rujna 2022. 
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mo-
starska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; 
Krvnica 11; Bijača 9,30; Zvirići 11; Hardomi-
lje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm 
u 11 sati.

MISA ZA POČETAK 
NOVE ŠKOLSKE GODINE 
ponedjeljak, 5. rujna 2022. 
za đake s Gračina na Humcu u crkvi sv. Ante 
u 9 sati, 
za đake iz Ljubuškoga u crkvi sv. Kate u 11 
sati.
Molimo sve đake, učitelje, nastavnike i rodi-
telje da sudjeluju na ovoj sv. misi za početak 
školske godine da ih Bog blagoslovi. 

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU
Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu moli-
mo svetu krunicu u 18,30 sati i u Ljubuškom 
u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobožnost sv. 
Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanja-
nje je svaki četvrtak iza večernje svete mise 
na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti. 
Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana 
prije jutarnje i večernje svete mise na Humcu. 

UPIS U GLASNIKE SV. FRANJE
Prvi susret i upis u Glasnike sv. Franje za sve 
učenike devetog razreda osnovne škole bit će 
u subotu 10. rujna u 18h u dvorani sv. Ante 
na Humcu. Potičemo sve devetaše da se upišu 
u Glasnike kako bi i na taj način dublje upo-
znali svoju vjeru, stvarali nova prijateljstva, 
izgrađivali svoju osobnost te kvalitetno živjeli 
svoju mladost sljedeći primjer sv. Franje. Mo-
limo roditelje da potaknu i ohrabre svoju dje-
cu kako bi se učlanila u Glasnike.    

DAROVATELJI ZA CRKVU
Obitelj † Zorke Herceg, Prolog 100 KM; Ne-
djeljko Primorac s obitelji, G. Radišići 100 

KM; Stanko Slišković † Lovre, Humac 100 
KM; Firma Jure bazeni, Humac 300 KM; Bo-
ris i Brigita Vištica, Vitaljina 50 E; Ivan Ba-
garić, Ljubuški (prigodom krštenja) 100 KM; 
Ante Milićević, G. Radišići 100 KM; N. N. 100 
E; Slobodan i Fila Hrstić, Ljubuški 200 KM; 
Crveni Grm: Slavica Nižić ud. Antina 50 KM; 
Gordana Nižić ud. Miljenkova 100 KM; Ma-
rio Nižić † Joze 200 HRK; Drago Nižić † Iva-
na 30 KM; Mate Nižić Perin 100 HRK; Stanko 
Petrušić † Ivana 100 KM; Pero Petrušić Matin 
50 KM; Ljilja Petrušić Ivanova 50 KM; Ante 
Petrušić Grgin 50 KM; Ana Petrušić ud. Bla-
gina 50 KM; Jadranko Petrušić † Ante 50 KM; 
Vinko Petrušić Stipanov 50 KM; Gordana 
Petrušić ud. Ivanova 50 KM; Mate Petrušić 
Antin 50 KM; Vinko Matić † Srećka 50 KM; 
Dijana Kežić † Ivana 100 KM; Ante Pavlović 
100 KM; Iva Odak † Mate 50 KM; Milan Odak 
† Mate 50 KM; Anica Herceg ud. Petrova 100 
KM; Milan Herceg † Ivana 30 KM; Stanko 
Dodig Ivanov 20 KM; Markan Herceg † Mi-
lana 100 KM; Iva Nižić ud. Antina 10 KM; 
Mara Nižić ud. Antina 50 KM; Jure Nižić † 
Ante 20 KM; Mijo Nižić Ivanov 100 KM; Ra-
doslav Nižić † Petra 50 KM; Dragan Pavlović 
† Mirka 25 KM; Ante Ereš † Nikole 50 KM; 
Mate Nižić † Ivana 30 KM; Eugen Nižić Mi-
jin 50 KM; Blago Nižić † Pere 50 KM; Ante 
Nižić † Stanka 20 €; Bože Ereš 10 KM; Stanko 
Mihaljević Vinkov 50 KM; Dragan Mihaljević 
Ivanov 100 KM; Jozo Petrušić Matin 50 KM; 
Stipe Herceg † Ivana 50 KM; Milan Kraljević 
† Srećka 50 KM i Mile Kraljević Petrov 100 
KM. Hvala vam!
Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idu-
ćim brojevima. 
 
DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK
Obitelj † Zorke Herceg, Prolog 50 KM; Blago 
Rupčić † Marka, Hardomilje 30 KM i Ante 
Milićević; G. Radišići 20 KM; Crveni Grm: 
Iva Odak ud. Perina 20 KM; Stanko Herceg 
Petrov 20 KM; Nada Pavlović ud. Stankova 
20 KM; Mate Pavlović † Mirka 20 KM; Dra-

ŽUPNE OBAVIJESTI
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go Pavlović † Ivana 30 KM; Marija Pavlović 
ud. Stipina 20 KM; Mate Pavlović † Ante 20 
KM; Mate Matić † Luke 20 KM; Vinko Ma-
tić † Srećka 20 KM; Ante Pavlović 20 KM; Iva 
Odak † Mate 20 KM; Anica Herceg ud. Pe-
trova 20 KM; Veselka Herceg ud. Ivanova 20 
KM; Ante Herceg Vicin 50 HRK; Ivan Dodig 
† Stanka 10 KM; Tihomir Herceg † Ivana 20 
KM; Mario Herceg Vicin 20 KM; Ante Herceg 
† Ivana 10 KM; Goran Herceg † Ivana 20 KM; 
Ante Vukšić Stankov 20 KM; Mila Herceg ud. 
Matina 20 KM; Marina Ereš ud. Frankova 20 
KM; Mate Alilović 20 KM; Drago Ereš 10 KM; 
Markan Herceg † Milana 20 KM; Marjan Ni-
žić Gojkov 10 KM; Ivan Kežić † Joze 20 KM; 
Senka Nižić ud. Stankova 20 KM; Rajko Nižić 
Dragin 20 KM; Gojko Nižić Dragin 20 KM; 
Luka Kežić Jozin 20 KM; Iva Nižić ud. Antina 
10 KM; Mara Nižić ud. Antina 20 KM; Mijo 
Nižić Ivanov 20 KM; Ante Ereš † Nikole 20 
KM; Mate Nižić † Ivana 10 KM; Blago Nižić † 
Pere 20 KM; Ante Nižić † Stanka 20 KM; Mir-
ko Mihaljević Ivanov 20 KM; Ivan Mihaljević 
† Marka 20 KM; Ana Mihaljević ud. Perina 20 
KM; Stipe Kraljević † Ivana 20 KM; Jozo-Jo-
skan Mihaljević 10 KM; Vinko Mihaljević 20 
KM; Franjo Kraljević † Mirka 30 KM; Pero 
Kraljević † Luke 20 KM; Stjepan Mihaljević 
† Ivana 20 KM; Stanko Mihaljević Vinkov 20 
KM; Dragan Mihaljević Ivanov 20 KM; Veli-
mir Petrušić 20 KM; Mate Petrušić Perin 20 
KM; Slaven Petrušić Matin 20 KM; Ivan-Ikan 
Nižić † Stanka 10 KM; Jozo Petrušić Matin 20 
KM; Stipe Herceg † Ivana 20 KM; Milan Kra-
ljević † Srećka 20 KM i Mile Kraljević Petrov 
20 KM.  Hvala vam!
Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idu-
ćim brojevima. 
 
 
KRŠTENJA
129.	NOEL BAGARIĆ iz Ljubuškog sin Ivana 

i Adrijane r. Dedić. Kum je Josip Miletić, 
a krstitelj je fra Franjo Markić;

130.	ŠIMA NEVENA WILLE iz Njemačke 
kći Erika i Ruže r. Madunović. Kuma je 
Ivanka Petrović, a krstitelj je fra Franjo 
Markić; 

131.	MIHAEL NIŽIĆ iz Metkovića sin Ante 
i Josipe r. Milas. Kum je Ivan Petrušić, a 
krstitelj je fra Iko Skoko. 

ČESTITAMO!
 

VJENČANJA 
87.	 DARIO BEŠLIĆ iz Posušja sin Žarka i 

Kate r. Tolušić i FILIPA TOMIĆ iz Lju-
buškoga kći Dragana i Tereze r. Spajić. 
Svjedoci su Ivica Đerek i Maja Anić, 
vjenčanju asistirao fra Marko Bandić. 

88.	 MARIO LEPKI iz Njemačke sin Gorana 
i Evice r. Karaulac i BOSILJKA HERCEG 
iz Prologa kći Ferde i Irene r. Bebek. Svje-
doci su Andrija Vidak i Silvia Gavran, 
vjenčanju asistirao fra Franjo Markić. 

89.	 FELIX HEINZ SCHWIGER GOTT-
HARD iz Njemačke sin Martina i Anette 
r. Else i KRISTINA ŠUMAK iz Njemačke 
kći Romana i Nade r. Kraljević. Svjedo-
ci su Tino Herrmann i Angelina Šumak, 
vjenčanju asistirao fra Marko Bandić. 

90.	 KRISTIJAN BORAS iz Vitine sin Stojana 
i Dragice r. Čuljak i LEA GRBAVAC iz 
Hardomilja kći i Ante i Kristine r. Primo-
rac. Svjedoci su Ante Mišetić i Ana Ljolje, 
vjenčanju asistirao fra Dario Dodig. 

91.	 KRISTIJAN LAUC iz Vašarovića sin Ma-
ria i Katice r. Lauc i MATEA GRBAVAC 
s Humca kći Zdenka i Jelice r. Kolobarić. 
Svjedoci su Dario Puljić i Marijana Niko-
lić, vjenčanju asistirao fra Marko Bandić. 

92.	 MATE HRSTIĆ iz D. Radišića sin Stanka 
i Ive r. Knezović i  SILVIJA ČOLAK iz 
Ljubuškoga kći Vinka i Gordane r. Buno-
za. Svjedoci su Krešimir Mišetić i Niko-
lina Pehar, vjenčanju asistirao fra Dario 
Dodig. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
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SV. MISE

Ponedjeljak, 5. rujna 2022. 
Humac 			   – Marija Hrstić s djecom za † supruga Ivana 
7 sati			   – Anuška s obitelji za † brata Ivana Hrstića
			   – Jozo Kraljević za † brata Krešu i †† roditelje Ivana i Nadu i ostale ††
			   – Gojko Mihaljević za †† roditelje Stanka i Milu i brata Markana
			   – Nada Bokšić s djecom za † supruga Vladu
			   – Obitelj za † Jozu Borasa
			   – Miljenko Brkić za †† roditelje Jozu i Ivu i ostale ††
			   – Darinko Bunoza za † zeta Ivana i ostale ††
			   – Boris Dedić za †† roditelje Stjepana i Anku, tetku Stojku i rodicu  
			      Zdravu
			   – Ivana Bunoza za †† roditelje, svekrvu i ostale ††
			   – Đino Spajić za † oca Vladimira 
Humac, 19 sati		  – Obitelj za † Branku Ramljak 
Ljubuški, 18 sati		  – Zdravka Budimir za †† roditelje Juru i Jurku, sestru Zoru Šimunović  
			      i ostale 

Utorak, 6. rujna 2022. 
Humac 			   – Zorica Boto za †† roditelje Ivana i Iku(ž) Šumelj i ostale †† iz obitelji 
7 sati			      Šumelj i Vrkić
			   – Mara Grbavac za †† iz obitelji Planinić i Grbavac
			   – Zora Vukšić s djecom za † supruga Peru
			   – Zora Vukšić za †† svekra, svekrvu i ostale ††
			   – Manda Ćorić za † Maru Marić
			   – Vera, Marina, i Jagoda za † oca Marijana, brata Žarka, nevjestu Anđu  
			       i ostale †† iz obitelji Bilić
			   – Žarko Primorac za † brata Dragu i roditelje 
			   – Marija Vujica s obitelji za †† oca Ivana
			   – Ruža Mišić za svoje ††
			   – Obitelj Ćorić za sve svoje ††
			   – Ante Miletić za † Dragu, Anicu i Antu Anića 
Humac, 19 sati		  – Zoran Selak za †† roditelje Antu i Milku 
Ljubuški, 18 sati		  – Mila Primorac za †† Jadranku Šunjić 

Srijeda, 7. rujna 2022. 
Humac 			   – Djeca za † majku Danicu Bašić
7 sati			   – Ružica Luburić s djecom za † supruga Marijana i roditelje
			   – Mirjana Bačić za † Ružu, Ivana i Miru i ostale ††
			   – Maća Zelić za † supruga Gojka i ostale ††
			   – Iva Jurić za † Luku i Anđu Herceg
			   – Djeca za † Vladu i Angelu i ostale †† iz obitelji Mucić
			   – Davor Grbavac za † djeda Jozu
			   – Ivna Grbavac za † majku maru, strica i strinu
			   – Ante i Senka Jurković za †† roditelje Juru i Milu i ostale ††
			   – Stipe Bunoza s obitelji za † Danijela
Humac, 19 sati		  – Supruga s djecom za † Batu Milićevića
Ljubuški, 18 sati		  – Stoja Jelčić s djecom za † supruga Srećka i sve †† iz obitelji Tadije i  
			      Ivana Dugandžića

ŽUPNE OBAVIJESTI
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SV. MISE

Četvrtak, 8. rujna 2022. 
Humac 			   – Krešo Grbavac za †† roditelje Marijana i Vinku
7 sati			   – Željko i Janja Dodig za sve svoje ††
			   – Obitelj za † Grgu Tomića
			   – Kumovi za † Anu i Miću
			   – Đino Spajić za † Tonku(m) i Milu(ž) Spajić
			   – Petar Bošnjak za †† roditelje Ivana i Ivu, brata Matu i ostale ††
			   – Milica Bošnjak za †† roditelje, sestru, braću i ostale †† 
			   – Zdenko Vučić za † brata Stojana 
			   – Rosanda Bilić za †† roditelje Stanka i Vinku, braću Blagu i Slobodana  
			      i ostale ††
			   – Ivan Kravić za†† roditelje Antu i Matiju i ostale ††
			   – Markan i Veselka Zelić za †† roditelje
Humac, 19 sati		  – Miro i Jasmina Majić za svoje ††
Ljubuški, 18 sati		  – Za †† roditelje i ostale iz obitelji Mišić

Petak, 9. rujna 2022. 
Humac 			   – Djeca za †† roditelje Ivana i Blagicu Nižić, njihove roditelje i ostale ††
7 sati			   – Ana Herceg s obitelji za †† supruga Ivana
			   – Damir Dodig s obitelji za †† oca Stjepana, djeda Matu i baku Anicu
			   – Marijana Pavičić za † Anicu i Vinka Lauca
			   – Obitelji Marić i Šunjić za † Stjepana i Zoru Ribarić i Milu Marić
			   – Pero Vujević s obitelji za † Antu Anića, Gentu Hercega
			   – Pero Vujević za † Antu Vujevića i Antu Milićevića
			   – Neda Bezer za sve svoje ††
			   – Ivan Medić za † suprugu Milu
			   – Anica Herceg za † supruga Petra
			   – Stanko Herceg za † Ivana strica i ostale †† 
Humac, 19 sati		  – Dragan Grbavac za †† roditelje Marijana i Vinku
Ljubuški, 18 sati		  – Obitelj Mire Ereša za †† roditelje i ostale ††

Subota, 10. rujna 2022. 
Humac 			   – Supruga Blagica i sin Miroslav za † Pelimira Pehara
7 sati 			   – Vesna Zovko s obitelji za †† roditelje Zvonku i Janju
			   – Obitelj za † Peru Nuića
			   – Mile Jurković za † Antu, Zoru i Katu i ostale †† iz obitelji Rupčić
			   – Ivan Jurković za † Mirjanu Nižić
			   – Iva Petrušić za †† roditelje Antu i Slavku 
			   – Vlado Primorac s obitelji za †† roditelje Nikicu i Milu
			   – Obitelj Ivana i Ive Rašić za † Nikicu i Milu
			   – Ljiljana Grbavac s djecom za † supruga Ivicu, roditelje Davida i  
			      Janju Bekavac
			   – Ivan Miletić za † zeta Iku, sestrića Antu i i ostale †† iz obitelji 
			   – Ante Petrušić za †† roditelje Jozu i Anicu, brata Matu, sestre Maru,  
			      Slavku i Blagicu 
Humac, 19 sati		  – Obitelj Pandžić za † Antu
Ljubuški, 18 sati		  – Djeca za †† roditelje Vinka i Jaku Vištica
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ŽUPNE OBAVIJESTI

LITURGIJSKI I IMENDANSKI 
KALENDAR

5. rujna	  – 	Urban, Teodor, Božidar, Berto,  
		  Cvjetko, Florencije  
		  1Kor 5,1-8; Ps 5,4b-7.12; Lk 6,6-11

6. rujna	  – 	Zaharija prorok, Eleuterij,  
		  Magnus  
		  1Kor 6,1-11; Ps 149,1-6a.9b;  
		  Lk 6,12-19

7. rujna	  – 	Sv. Marko Križevčanin,  
		  prezbiter i mučenik  
		  1Kor 7,25-31; Ps 45,11-12.14-17;  
		  Lk 6,20-26

8. rujna	  – 	ROĐENJE BLAŽENE DJEVICE  
		  MARIJE 
		  vl.: Mih 5,1-4a (ili: Rim 8,28-30);  
		  Ps 13,6; Mt 1,1-16.18-23

9. rujna	  – 	Sv. Petar Claver, prezbiter  
		  1Kor 9,16-19.22b-27;  
		  Ps 84,4-6a.8a.12; Lk 6,39-42

10. rujna	  – 	Nikola Tolentinski, Sebastij  
		  1Kor 10,14-22; Ps 116,12-13.17-18;  
		  Lk 6,43-49

11. rujna	  – 	Adelfo, Bonaventura, Gašpar  
		  Izl 32,7-11.13-14;  
		  Ps 51,3-4.12-13.17.19;  
		  1Tim 1,12-17; Lk 15,1-32

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja 
tel. 039 830 993
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak 
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na 
tel. 039 833 000 ili 830 970

93.	 DRAGO KOZINA iz Vitine sin Dušana i 
Dragane r. Kraljević i  IVANA PRIMO-
RAC iz G. Radišića kći Mladena i Gor-
dane r. Jelić. Svjedoci su Zdravko Rašić i 
Željka Milas, vjenčanju asistirao fra An-
drija Majić. 

94.	 FABIJAN KRALJEVIĆ iz Vašarovića sin 
Pavla i Snježane r. Bebek i MARTINA 
ALILOVIĆ iz Hrašljana kći Dobroslava 
i Marice r. Tadić. Svjedoci su Tomislav 
Ivanković i Valerija Krstičević, vjenčanju 
asistirao fra Andrija Majić.  

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!  

SPROVODI
89.	 ZORKA HERCEG (1934.) iz Prologa. 

Kći Ilije i Ive r. Herceg. Muž je Ivan. Po-
kopana je na Kamenicama u Prologu. 
Sprovodne obrede je vodio fra Franjo 
Markić; 

90.	 VERKA PRIMORAC (1936.) iz G. Ra-
dišića. Kći Ante Brzice i Kate. Muž je 
Nedjeljko. Pokopana je na Krvnici u Ra-
dišićima. Sprovodne obrede je vidio fra 
Marko Banrić; 

91.	 STOJKA DROPULJIĆ (1932.) iz G. Ra-
dišića. Kći Marijana i Slavke r. Rakić. Po-
kopana je na Krvnici u Radišićima. Spro-
vodne obrede je vidio fra Marko Bandić; 

92.	 KATA MILIĆEVIĆ (1934.) iz G. Radiši-
ća. Kći Ivana Ereša i Stojke r. Šarac. Muž 
je Žarko. Pokopana je na Krvnici u Ra-
dišićima. Sprovodne obrede je vodio fra 
Andrija Majić; 

93.	 DRAGO NIŽIĆ (1946.) iz Crvenoga 
Grma. Sin Luke i Vilke r. Mihaljević. 
Žena je Cvija r. Bojić. Pokopan je na 
Kukavicama u Crvenom Grmu. Spro-
vodne obrede je vodio fra Dario Dodig.   

POKOJ VJEČNI!
•	 Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika 

najprije dogovorite sa Župnim uredom 
i osmrtnicu dostavite u Župni ured.


